

## Jegyzőkönyv

**Készült:** Balatonakarattya Község Önkormányzat 2022. december 1-jén 16.00 órakor megtartott közmeghallgatásáról.

**Jelen vannak:** Matolcsy Gyöngyi polgármester  
Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester  
Rozs Péter alpolgármester  
Dr. Détár Bianka képviselő  
Füredősné Dr. Endrődi Éva képviselő

**Tanácskozási joggal megjelent:** Zsapka Beáta kirendeltség-vezető

**Hallgatóság részéről jelen van:** 15 fő

**Jegyzőkönyv-vezető:** Sass Henrietta

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Kedves Balatonakarattyaiaiak! Tisztelt Hölgyeim és Uraim!  
Nagy tisztelettel és szeretettel köszöntöm Önöket a testületi ülésünkön.  
Megállapítom, hogy a testület határozatképes.

**A napirendi pont a következő:**

1./ Közmeghallgatás.

**Előadó:** Matolcsy Gyöngyi

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Aki a napirendi ponttal egyetért képviselő, kérem kézfeltartással jelezze.  
A Képviselő-testület a napirendi pontot határozat hozatal nélkül elfogadta.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Pár gondolatot szeretnék megosztani a település jelenlegi helyzetéről, az elmúlt év fejlesztéseiről, lehetőségeiről. Az elmúlt évekhez hasonlóan, a tavalyi és az idei évünk is mozgalmas volt.

Túlzás nélkül állíthatom, hogy fejlesztések tekintetében – a korábbi évekhez képest is - kiemelkedő évünk volt. Hadd támasszam alá ezt néhány számadattal, ha megnézzük a költségvetés idei év teljesítési adatait, láthatjuk, hogy beruházásokra 295 millió forintot, míg felújításokra 15,7 millió forintot költött az önkormányzat. Összességében a 2022-es év fejlesztései több mint 310 millió forinttal gazdagították az önkormányzat vagyont, ezáltal településünket.

A fejlesztések forrását alapvetően két terület biztosította. Egyrészt a sikeres pályázataink. 2021. évben 200 mft támogatást kaptunk a Faluház megépítésére, Belügyminisztériumi támogatást nyertünk a Köztársaság utca felújítására. Tavasszal a Magyar Turisztikai Ügynökségtől strandjainkra kaptunk 60 mft-ot, továbbá a Magyar Falu Program keretein belül összesen 10 mft érkezett. Nem kevés pénz egy ekkora önkormányzatnak.

A fejlesztések másik része az önkormányzat saját forrásaiból valósult meg. Már 2021. év második felétől szem előtt tartottuk, hogy a Faluházra és egyéb fejlesztéseinkre várhatóan nagy összegű saját erőt kell biztosítanunk. Ennek köszönhetően sikerült tartalékolunk, így ezen tartalék terhére ki tudtuk fizetni a pályázatok mellé szükséges önerőt, illetve meg tudtuk valósítani teljes egészében a saját erős fejlesztéseinket.

Szeretném most felsorolni, a konkrét fejlesztéseket:

Elkészült a Faluház, amely átadásával megvalósult a legnagyobb, az egész települést érintő vágyunk, s ezáltal egy komoly adósságunkat sikerült törleszteni az önálló Balatonakarattya felé, hiszen ennek a

településnek nagy szüksége van egy ilyen közösségi épületre. Az idén megkapott támogatásból elkészült a Faluház térköves parkolója is. Jól mutatja az a tény is, hogy az önkormányzat mennyit dolgozott, annak érdekében, hogy megépüljön ez az épület, hogy 2019. óta összesen 4 sikeres pályázatot sikerült bevonni a Faluház építésébe.

2021. év végén felújításra került a Köztársaság utca, összesen 720 m-en. A kapott támogatást az önkormányzat 6,3 mft önerővel egészített ki az aszfaltozási munkálatok érdekében.

Nyáron megvalósultak a Bercsényi és Lidó strand további fejlesztései. Mindkét strandon térköves járdák és teraszok épültek, bővítettük a csapadékvíz elvezetést, zöldterület kezelést végeztünk. A bercsényi strandon beléptető rendszer épült, felújításra került az elsősegély nyújtó helyiség, valamint térköves és elkerített hulladékiszlet épült. A Lidó strandon pedig egy mozgássérültek által használható rámpát telepítettünk, amely jelentősen hozzájárul a strand esélyegyenlőségének javításához. Ezúton is köszönjük az itt élők és strandra érkezők türelmét és megértését, amelyet a strand nyári munkálatai során tanúsítottak.

Elkészült a Rákóczi úti járda II. üteme is, mely által jelentősen javult az új településközpont gyalogos megközelíthetősége. A Magyar Falu Program keretében 3 db állami tulajdonú ingatlan sikerült átvennie az önkormányzatnak.

Saját erőből az önkormányzat megépítette a januárban átadásra került Balatonakarattyai Református templom parkolóját, továbbá a település több részén infrastrukturális fejlesztések valósultak meg. Ezen kívül több kisebb összegű beruházást hajtottunk végre: fűnyírótraktort vásároltunk a falugondnokság részére, felújításra került a nyári szezonban nagy kihasználtsággal működő elektromos kisbusz, valamint az MLSZ műfüves focipálya világító lámpái is.

A fejlesztések tekintetében nem szeretnénk hátradólni. Aktívan dolgozunk azon, hogy Akarattyanak saját temetője legyen. Az előkészületek nagy lendülettel folynak, reméljük, hogy a 2023-as évben erőfeszítéseink célt érnek. Ezen kívül prioritásként kezeljük a Napfény parkoló rendbetételét is.

Az önkormányzat továbbra is igyekszik saját forrásait hatékonyan felhasználni, továbbá aktívan keresi majd a pályázati lehetőségeket annak érdekében, hogy Balatonakarattyt arra a szintre emelje, melyre adottságait tekintve jogosult.

Itt szeretném Önöknek elmondani, hogy önkormányzatunk továbbra is hitelfelvétel nélkül működik.

Az önkormányzatunk idén is támogatta a civil egyesületeket: a Balatonakarattyai Nyugdíjas Klubot, Nők a Balatonért Egyesületet, Polgárörtséget, és Fürdőtelep Egyesületet. Igazi sikere településünknek, hogy ennyi aktív egyesülete van. Itt szeretném megköszönni az egyesületek munkáját.

Nagy örömmel osztom meg Önökkel, hogy településünkön az idei évben 8 gyermek született és 21 boldog pár kötötte össze életét.

Végezetül szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a tavalyi évekhez hasonlóan az idén is meghirdettük, az utcai gyümölcsfák ültetését közterületen, mely során 64 db fa került kiosztásra.

Felhívnam a figyelmet, hogy közterületre engedély nélkül sövény és bokor nem ültethető.

Köszönöm a megtisztelő figyelmüket!

Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester úrnak átadom a szót, hogy tájékoztassa Önöket a Balatonakarattya-Balatonkenese közötti leválással kapcsolatosan.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Üdvözlöm Önöket. Sajnos a perrel kapcsolatban sok újdonságról nem fogok tudni beszámolni, viszont jöttek olyan kérdések, amelyek érintik ezt a kérdéskört, amire szeretnék válaszolni. Elsősorban a perről: Nagyon várom már azt a pillanatot, amikor azt mondhatom, hogy lezárult az ügy, de bármilyen hihetetlen ez még mindig nem történt meg. Jelen pillanatban ott tartunk, hogy a határ kérdése jogerősen eldőlt, döntött a Bíróság, döntött a Kúria. Kenese azonban nem nyugodott bele és benyújtott egy alkotmányjogi panaszt is, amit az Alkotmánybíróság elutasított, de ezt mi csak augusztus végén tudtuk meg. Most már nincs olyan fórum, ami a határt megtudná változtatni. Ez a jó hír.

Jó lenne már, ha a tulajdoni lapon végre nem Balatonkenese, hanem Balatonakarattya szerepelne. Ami gondot okoz ezzel kapcsolatban, hogy minden tulajdoni lapon át kell irattatni a település nevét, ami tulajdoni laponként 6 600 Ft, ami ebben az esetben a teljes településre 25-30 millió forint, amit nekünk ingatlan-nyilvántartási díjként ki kellene fizetni. Illetve van még egy olyan probléma is, hogy a Bíróság a kiterületen úgy húzta meg a határt, hogy egyes ingatlanokat átszel, ami szintén gondot okoz a földhivatali átvezetés során. Meg fogjuk keresni a Földművelésügyi Minisztériumot is, és próbálunk

valami megoldást keresni. A per további részét a vagyonmegosztás érinti. A vagyont lakosságarányosan kell megosztani. A lakosságarány nagyjából úgy néz ki, hogy 75 % Kenese, 25% Akarattya. A probléma ott van, hogy a terület 40 %-a Akarattya, 60% Kenese, azaz az Akarattyai részre valamivel több vagyontárgy jut. Ez okozza, hogy Kenese pénzt kér tőlünk. A Bíróság a vagyont próbálja felmérni. Két irányba megy ez a folyamat, az egyik, hogy felméri az ingatlanvagyon, illetve Kenesének be kellene nyújtania a 2014. október 11-ére szóló mérleget, mert abból látszódik, hogy mennyi pénze volt Kenesének, mert annak 25%-a Akarattyaé. Ami a tárgyalásokat illeti, Kenese különböző ajánlatokat tesz nekünk, csak az a baj, hogy ha az ajánlatokat egymás mellé rakjuk, ezek különböző variációkba léteznek, de akárhogy számoljuk, mindenképpen minimum 800 millió forint jön ki. A mi álláspontunk az, hogy amit ingyen kaptak az államtól, azt ingyen is adják.

Most szeretnék rátérni a Fürdőtelep Egyesület kérdéseire, amiből két kérdés is a vagyonmegosztást érinti.

**1. Legfontosabb kérdés: mit tervez az önkormányzat a Bezerédj stranddal?** Igaz-e, hogy az akarattyai-kenesei vagyonmegosztás során az akarattyai önkormányzat lemondani készül a strand tulajdonjogáról?

Az Önkormányzat a Bezerédj Strand tulajdonjogáról nem kíván lemondani.

**2. Igaz-e, hogy az MNB szeretné megvásárolni a strandot? Ha van ilyen szándék, az egész területet, vagy csak a csatorna mellékét? Támogatná-e mindezt az akarattyai önkormányzat, tekintettel arra, hogy a strand vendégeinek 90%-a akarattyai ingatlan tulajdonos adófizető polgár? Amennyiben a vétel megvalósulna, biztosítaná-e az önkormányzat az MNB-vel együtt, hogy az akarattyai tulajdonosok változatlan feltételekkel használhassák a strandot?**

Az Önkormányzat nem szándékozik sem az MNB, sem más részére értékesíteni a Bezerédj Strandot.

**3. Ha az önkormányzat a Bezerédjre járó akarattyai tulajdonosok érdekében – többszáz adófizető családról van szó – ragaszkodik a Bezerédjhez, ami örvendetes lenne, mik a tervei ezzel a csodálatos stranddal?**

Balatonakarattya leválásának kényszerű következménye volt, hogy jelenleg a Bezerédj Strandot Balatonkenese Város Önkormányzata üzemelteti. Álláspontom szerint a Bezerédj Strand további fejlesztése, szépítése indokolt.

**4. Amennyiben akarattyai tulajdonban marad a strand, változtatnának-e a besorolásán, visszatéve azt a forgalomképtelen vagyonelemek közé?**

A Bezerédj Strand – ahogy a többi akarattyai strand is – korábban a forgalomképtelen törzsvagyon körébe tartozott, ezen Balatonkenese Város Önkormányzata 2013. évben változtatott. Álláspontom szerint a strandoknak a törzsvagyon elemek között van a helye.

**5. Lement a 2022. évi főszezon, a szokásos Koppány sori, Aligai úti dugókkal. Milyen forgalomcsökkentő megoldásokat terveznek 2023 nyaráig? Megvizsgálták-e a Honvéd üdülő egyébként újjáépített kerítése melletti rézsű esetleges halszállás parkolóvá kialakításának lehetőségét?**

Balatonakarattya az első balatoni település a Budapest felől érkezők számára, így törvényszerű, hogy a strandjainkon sok vendég fordul meg. A látogatók jellemzően gépkocsival érkeznek, amely sok esetben nehezen kezelhető helyzetet eredményez. Az Önkormányzat a Napfény parkolótól kedvezményes áru buszos lejutási lehetőséget biztosít, illetve a lehetőségekhez képest bővítette a parkoló területét, illetve rendbe tette a Bercsényi Strandnál található erdei parkolót is. További parkolóhelyek kialakítására jelenleg nem mutatkozik lehetőség, de a Honvéd Üdülő melletti rézsű parkolóként történő kialakításának lehetőségét megvizsgáljuk.

**6. Miért nem készült el a tavalyi közmeghallgatáson ígért zebra? Lesz-e végre zebrával védett átkelő a 71-es úton a Matacstorki lejárathál, ami húsz méter múlva megegyezik a Bezerédj lejáróval?**

A tavalyi közmeghallgatáson arra hangzott el ígéret, hogy a Matacstorki lejáróhoz vezető zebra létesítésének lehetőségét szakértővel megvizsgáltatjuk. Ez a vizsgálat megtörtént, amelynek során a szakértő azt állapította meg, hogy a Matacstorki lejáró felőli oldali járda hiányában a zebra nem kialakítható.

**7. Miért nincs rendszeresen karbantartva a Csittényhegy vmh. alatti Alagút lámpája? A gyalogos egész nyáron hamisan működött, vagy nem működött, az autós sokat volt rossz napokig.**

Az alagút lámpáját az Önkormányzat rendszeresen karbantartja, ettől függetlenül előfordul, hogy a lámpa kiég vagy valamilyen rendellenesség okán nem működik megfelelően. Amennyiben a lámpa működésének hibájáról bejelentés érkezik vagy az Önkormányzat dolgozói közvetlenül érzékelik a hibás működést, úgy az Önkormányzat a hibát haladéktalanul javíttatja. Kérjük a lakosságot, hogy amennyiben a lámpa hibás működését tapasztalják, úgy email útján az Önkormányzatnak jelentsék be.

**8. A parti lakótelepek, a volt bencés üdülő helyén épülő lakótelep, az MNB központ vendégei az akarattjai strandokat használják majd. Megvizsgálták-e, hogy ez a nyaranta kb. hány ezer fő többletterhelést jelent az egyébként is zsúfolt strandjainkon? Mit tesznek a zsúfoltság enyhítése érdekében? (nagyobb felületek, terület bővítése)**

A strandok csupán egy-egy nyári napon zsúfoltak, egyébként a szezonban nem működnek teljes kihasználtság mellett. A strandok területét az Önkormányzat bővíteni nem tudja, tekintettel arra, hogy a strandok mellett magántulajdonú ingatlanok helyezkednek el.

**9. Kezdeményeztek-e kisajátítási eljárást a Vituki teleknél, hogy a harminc méter védett övezet a köz számára használható legyen?**

Kérem, hogy a kérdést pontosítsák, mert nem világos, hogy milyen kisajátításra gondol a kérdező. Egy bizonyos, hogy kisajátítási eljárásra kizárólag a jogszabályban írt feltételek fennállása esetén, rendkívüli jogintézményként van lehetőség.

**10. Mit tettek a Kiskakukk környezetének rendezése érdekében?**

A volt Kiskakukk épülete és a mellette fekvő telek magántulajdonban van, az előző nyáron a tulajdonos felszólítást kapott a terület rendbetételére, ami azóta meg is történt.

**11. Akarnak-e védett turista útvonalakat kialakítani Akarattya erdein keresztül? (régén volt jelzett út át a Csittényen)**

Egyelőre nem merült fel védett turista útvonalak kialakításának szándéka, de amennyiben erre többségi igény van, úgy az Önkormányzat megvizsgálja ennek lehetőségét.

**12. Tervezik-e a Bezerédj lejárón szemetes elhelyezését, esetleg pihenőpadokat?**

A Bezerédj lejárón szemetesek elhelyezésére nem kerül sor, tekintettel arra, hogy a lejáró egy erdei út, amelyen a napi rendszerességű szemet irtás nehézségekbe ütközik. Álláspontom szerint pihenő padok és szemetesek elhelyezésére az erdei lejáró helyzetének teljes körű rendezésével, átalakításával egyidejűleg kerülhet sor, de ezen kérdés jelenleg nincs napirenden.

A magam részéről a végére értem.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Amennyiben lenne kérdés, kérem tegyék fel.

Köszönöm szépen nagyjából megkaptam a válaszokat.

**Nádasy László Balatonakarattya, Árpád út 116.:** Nagyon sok mindenre választ kaptam. Az lenne a kérdésem, hogy üveget hova lehet tenni?

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** A Hanák ABC-nél van üvegtartály.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Az orvosi rendelőnél, a Gáspár telepen is van üvegtartály.

**Nádasy László Balatonakarattya, Árpád út 116.:** Ez egy tóparti üdülőhely, nekem nagyon hiányzik egy Parti sétány, ahol sétálhatok. Horgászcsónakot hova lehet tenni Akarattyan? Köszönöm szépen!

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** A parti sétány kérdésére. Akarattyanak van egy olyan adottsága, hogy nekünk nincs parti sétányunk. A Bercsényi strand nincs éjszaka bezárva, ott lehet sétálni. Az Aligai út előtt van parti sáv, ami az önkormányzat tulajdonában van, és azt az ott lakók bérlik. Nem csak Akarattyan, nem csak Kenesén, hanem az Északi part több településén sincs egybefüggő parti sétány.

A horgászcsónak elhelyezéssel kapcsolatban: Kevés önkormányzati vízparti terület van Akarattyan, így ezt elég nehéz megoldani. Ugye a Bercsényi strandon kialakult egy kikötő, illetve van egy II. Rákóczi Ferenc Horgászegyesület, ahol van horgászási és horgászcsónak elhelyezési lehetőség, ez az Aligai útról nyílik. Azt tudom, hogy ott van lehetőség, de az önkormányzatnak nincs köze ehhez a területhez.

**Rozs Péter alpolgármester:** Jó napot kívánok! A Horgászegyesület elérhető, üzemi kikötővel rendelkezik. Biztos, hogy sorban állás van, de lehet helyet kapni, hogy az ember bekerüljön tagnak. A település szerkezetéből adódóan nem tud lenni sétány. Az az álláspont, hogy a Budapesthez közeli települések azok nem voltak rászorulva, hogy megnyissák a partjaikat. Tudomásul kell venni, hogy egy strandot drága fenntartani. Akarattyan nincs bezárva a strand területe, így ott éjszaka is lehet sétálni. Szerintem sokkal nagyon a Kisfaludy sétány, és romantikusabb. Köszönöm.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Van-e valakinek kérdése?

**Rák András Balatonakarattya, Árpád út 164.:** Az Árpád út kerékpárúttal kapcsolatban lenne néhány kérdésem. Mindegyik mellékutcánál 30 km/h sebességkorlátozás tábla van kitéve, azonban az Árpád utcán nincsen tábla. Olyan száguldozás folyik előttünk, hajnalba és késő este is úgy, hogy ordítva bicikliznek.

**Kérdésem:** Meddig marad az Árpád út kerékpárút, tervezik-e máshova az elvezetését? Amennyiben marad, tegyenek ki sebességkorlátozó táblát a kerékpárosoknak. Tarthatatlan állapot van. Ezt nem csak a magam nevében vetem fel, hanem a közelemben lakók nevében is. Az autósok is száguldoznak, és szórják a kavicsot, amit én söprök össze.

**Rozs Péter alpolgármester:** A pályázat, ami ezt a kerékpárutat lehetővé tette, hogy megépüljön, az ezzel a forgalomtechnikai tervvel lett elfogadva, amennyiben kapunk egy írásos kérést, akkor a sebességkorlátozó tábla felhelyezésének szerintem nincs akadálya. Fekvőrendőrt nem gondolnék odatenni. Fizikai korláttal lehet lassítani. A kerékpáros a táblát figyelembe veszi, vagy nem. Akarattyanak ez egy adottsága.

**Rák András Balatonakarattya, Árpád út 164.:** Azt nem lehet, hogy máshol vezessen a kerékpárút?

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Jelen pillanatban biciklizni Magyarország összes közútján lehetséges. Mindenki biciklizhet az Árpád úton. És vannak speciálisan kijelölt kerékpárutak.

Jelen pillanatban az Árpád úton akkor is lehet majd biciklizni, ha nem lesz része a Balatoni Bringakörnek. Mindenki szeretne biciklizni, csak az „ő” utcájába ne. Én azt gondolom, hogy mi, amit tudunk megteszünk, de azt el kell fogadnunk, hogy nem láttam olyan traffipaxot ami egy biciklist bemér.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Az, hogy az Árpád útnak az a szakasza bicikliút az egy dolog. Az, hogy bicikliút vagy sem, az most mindegy mert az egy olyan út, ami a főúttal párhuzamos. Azt végig lehet gondolni, hogy legyen-e sebességkorlátozás, de azt sem biztos, hogy betartják. Célszerűbbnek tartanék veszélyt jelző táblát kihelyezni.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Mivel a kérése a jegyzőkönyvbe kerül, foglalkozni fogunk vele. Mindenképpen szakértőt fogadunk fel, nem mi döntjük el a tábla kihelyezését.

**Nádasy László Balatonakarattya, Árpád út 116.:** Miért lehet az Árpád úton 50 km/h sebességgel menni? Nem a biciklisek miatt, hanem az autósok közlekedése miatt.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Erre mondtam, hogy szakértőt kell felkérni, ezért van a szakértő. Az Árpád út egy gyűjtőút, ahol semmi nem indokolja, hogy 50 km/h sebességnél kevesebbel lehessen menni.

**Brotesser Zoltán, Balatonakarattya, Veres P. u. 3.:** Nagyon örültünk annak, amikor megépült az aszfaltozott út. Én már abban a fázisban, amikor még nem készült el, írtam egy e-mailt az önkormányzatnak, talán másfél hónapra rá kaptam választ. Ami furcsa megoldás az az, hogy ha a sántól fölfele nézünk a Veres Péter utcán, annak a bal és a jobb oldala is murvafeltöltéssel készült el. Már akkor láttam, hogy ez nem egy jó megoldás. Állandóan rámossa az útra a murvát. Ha eljövünk az Állomás utca elejére, és megyünk lefele Csajág irányában, a vízelvezető rendszernél a szintek nem passzolnak. Ezt én feltettem az Akarattyaifora. Másik dolog, amit érdemes lehetne átgondolni, hogy több fórumon kellene, vagy akár e-mailben megküldeni a közmeghallgatásról szóló meghívót. Nem tudom, hogy hol jelent meg, de gondolom, hogy az Önkormányzat honlapján. Van ugye, aki nem használja az internetet, nekik hagyományos módon kellene értesítést küldeni. Szerintem nagyon kevesen vagyunk. Alapvetően az állampolgárokon múlik az aktivitás.

**Rozs Péter alpolgármester:** Én a balatonfőkajári polgármester urat tudnám idézni, aki azt mondta, hogy ha a közmeghallgatáson nincsenek, akkor az a legjobb, hiszen akkor rendben vannak a település ügyei. A tavalyi évben sokkal hidegebb helyen volt, de többen voltak. Nem jellemző, hogy ilyen kevesen vannak, de ugye nemrég volt egy sikeres Önkormányzati Hivatal átadó ünnepség, ahol sokan összejöttünk és ügyes-bajos dolgainkat meg tudtuk beszélni. A közmeghallgatás minden évben körülbelül ilyenkor van.

A meghívó a honlapon fent volt már két hete, valamint a település hirdetőtábláira is kifüggesztésre került, a civil szervezetek meghívót kaptak. Az Akarattyaifot nem olvassuk, Önnek is nyugodtabb éjszakái lesznek, ha nem olvasgatja. A hivatalos tájékoztatás a honlapon fent van.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** A meghívó két hete fent van a honlapon, mivel ez kötelező. Ha az önkormányzatnak szeretnék valamit mondani, akkor azt nem az Akarattyaifora írom ki, hanem az Önkormányzatot keresem meg. Ha jogilag nézzük, akkor az, ha e-mailen küldünk mindenkinek egyesével meghívót, az nem a legegyszerűbb, és aki nem nézi az internetes oldalakat, az e-mailt sem fog nézni. Az egyik eszköz a hirdetőtábla, a másik az internet.

**Brotesser Zoltán, Balatonakarattya, Veres P. u. 3.:** Lehetne egy hivatalos Önkormányzati Facebook oldal is.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Van ilyen, oda szoktam írni közérdekű tájékoztatásokat, de a Facebook oldal az nem hivatalos. A honlapunkat meg fogjuk újítani.

**Rozs Péter alpolgármester:** Belehet járni, ha probléma van, szeretnék ezt írásban kérni. Az is egy pontos forgalomtechnika és egy tervezés eredménye volt, hogy így lett megcsinálva. Van ott olyan rész, ami emelkedik, vannak kiemelt szegélyek, amik elvezetik. Ezeket karban kell tartani.

**Brotesser Zoltán, Balatonakarattya, Veres P. u. 3.:** A murvás részt egy nagyobb eső bemossa az árokba. Építészeti szempontból nem egy jó megoldás.

**Rozs Péter alpolgármester:** A tervezők azzal számoltak, hogy minden murva padka elzöldül. Minden autó mehet az aszfalton. Ahol emelkedők, lejtők vannak, ott a csapadékvíz sebességét kellene lassítani, de a hirtelen leeső csapadék sebességét szokták megfogni.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Megkérem a hivatalvezető asszonyt, hogy vegyünk elő a tervet, a helyszíni bejárás történjen meg, és amennyiben megoldás szükséges, annak az elhárítását végezzük el.

**Brotesser Zoltán, Balatonakarattya, Veres P. u. 3.:** Köszönöm.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Van-e kérdés?

**Szabóné Szegedi Szilvia Balatonakarattya, Eötvös K. u. 11.:** Szeretném megkérdezni, hogy kinek a feladata Az Állomás utcától a Hársfa utcáig az épületek előtt lévő diófák és magas fák nyáron két közvilágítási lámpát eltakarnak. Tavasszal legyenek szívesek arra járni, és tenni valamit.

**Rozs Péter alpolgármester:** A közterület-felügyelőt megkérjük, hogy nézze meg.

**Szabóné Szegedi Szilvia Balatonakarattya, Eötvös K. u. 11.:** A másik kérdésem a falugondnoksághoz szól, hogy a kiskörforgalomnál a díszcserjék gondozására és a virágosításra az elkövetkezendő időben milyen tervei vannak?

**Rozs Péter alpolgármester:** Az a terv, hogy az egész körforgalmat kicsit szűkebbre kell venni, mert nem lett jól megtervezve. A jövő évben kertészmérnökkel meg tud valósulni.

**Szabóné Szegedi Szilvia Balatonakarattya, Eötvös K. u. 11.:** Köszönöm szépen!

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Van-e kérdés?

**Révész Zsolt Balatonakarattya, Kisfaludy sétány :** Tisztelettel üdvözlök Mindenkit! Nagy hálával tartozunk az Önkormányzatnak, hogy a korábbi áldatlan állapotokat megoldották. Azt gondolom, hogy gyakorlatilag Magyarország szerte egy híres régió lett a Kisfaludy sétány. Polgármester asszony fogalmazta meg, hogy egy pezsgőző, naplemente néző hely, és tényleg ilyen híre is van most már. Átmenő biciklisforgalommal van a baj itt a sétányon. A biciklisek mindent letipornak. Azt szeretném kérdezni, hogy tudunk-e az önkormányzatnak segíteni abban, - úgy ahogy az autósokat is sikerült megfékezni, - hogy a biciklis rombolását sikerüljön megfékezni? Nem hiszem, hogy egy ilyen sétányt fel kell áldozni, azért mert anno 10-15 évvel ezelőtt azt hitték, hogy megspórolunk 1 kilométernyi aszfaltot, azzal, hogy odaviszik az utat. Mivel tudunk segíteni, hogy ne egy átmenő bicikliforgalom legyen.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Jelen pillanatban annyit tudnék mondani, hogy még mindig a Balatoni Bringakör része a Kisfaludy sétány. Érvényes építési engedéllyel rendelkezik ez a bicikliút.

Azt tudnám mondani, hogy valószínűleg ez a kivitelezés csúszni fog. Jelen pillanatban nincs olyan terv, hogy a nyomvonal átkerült volna bárhova.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** Én bicikliskén mondom, hogy az a legjobb szakasz, ahol látom a Balatont. Van, aki megáll, én szeretek ott megállni, körülnézni, de nagy tumultus nincs ott. A Kisfaludy sétány nem meredek, így nem lehet ott felgyorsulni, így nem indokolja semmi, hogy gyorsan menjenek a biciklisek. Nincs beleszólásunk, hogy legyen-e vagy sem, mert állami beruházás. Legalább elkülöníteni, hogy a biciklis ne a babakocsi között menjen.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Egyetértek Biankával. Alapvetően a Kisfaludy sétány egy nyugis hely, olyan hely, ahova kimegyek, megnézem, sétálok. Azt gondolom, hogy ott nincs helye az autóknak. Ha a bicikliút egyszer valamikor megvalósul, és a biciklisek örült módon tekernek rajta, akkor azzal kell majd kezdeni valamit.

**Révész Zsolt Balatonakarattya, Kisfaludy sétány 34.:** Én is szeretek biciklizni. Pesten és Füreden is sok bajt okoznak a biciklisek. Rengeteg biciklista van, és az átmenő forgalommal van a probléma. Folyton balesetek vannak.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Én a következő gondolom, hogy ha tényleg kialakul egy ilyen helyzet, akkor biztos, hogy intézkedni kell. Nagyon nem volt szavunk ebben. Senki nem akarja, hogy száguldozó biciklisek lepjék el a Magaspartot.

**Rozs Péter alpolgármester:** A Kisfaludy sétány nyugalma meg kell őrizni. Belső szabályzással kell.

**Révész Zsolt Balatonakarattya, Kisfaludy sétány 34.:** Köszönöm szépen! Én nagyon félek, hogy itt sok baj lesz, és a régiek nagyon szépen kitalálták a Kisfaludy sétányt, úgy ahogy van, és oda, ha beteszünk még egy utat, akkor máris tönkretettük.

**Rozs Péter alpolgármester:** Sétánynak a két fasor között volt megálmodva a gyalogút. Az autók kitiltása egy siker volt. A sétányt tovább szeretnénk parkosítani.

**Dr. Détár Bianka képviselő:** A sétányon a rendőri jelenlét elég gyakori, és ez a sikertörténetnek a lényege. A rendőr az egy attrakció is, mert sokszor van lovas rendőr is. A bicikliúton is sok helyen van kint 10 km/h tábla.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Ha olyan problémák merülnek fel, akkor lehet tárgyalni róla. Azt gondolom, ha ténylegesen felmerül probléma, azt kezelni kell, nyilván az Önkormányzat az eszközeit használni fogja.

**Rozs Péter alpolgármester:** Azt gondolom, hogy a Rákóczi park és Kisfaludy sétány területére egyszer egy parkőr kellene, állandó jelenléttel. Azért parkoló díjat kellene szedni a Mercato Étterem és környéke területén. A Falugondnokság szemétszállítási terhe megnövekedett a sok szemetelő miatt.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Van-e még valakinek kérdése?

**Szabóné Szegedi Szilvia Balatonakarattya, Eötvös K. u. 11.:** A kilátónál a Magas parton már két éve nem működik a távcső, és az alja ott lett hagyva, és az életveszélyes. Vagy fel kellene szedni, vagy visszatenni a távcsövet. Valamint a Kilátó tetejét megkezdte a szél, azt is meg kellene nézni.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Annak idején elvitte az Alapítvány, aki kitette. Megfoglaljuk keresni, hogy visszateszi-e, ha nem akkor eltávolítjuk.

**Szabóné Szegedi Szilvia Balatonakarattya, Eötvös K. u. 11.:** Sok közterületen jártam, itt-ott és sok helyen van pad és asztal, ahova le lehetne ülni annak, aki ott kirándul? A településen akár a Kisfaludy sétányon, vagy a Rákóczi parkba.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Rendeltetészerűen kellene használni ezeket, és nem sátorozni.

**Dr. Imrédy Szabolcs alpolgármester:** Mit akarunk? Azt akarjuk, hogy a Kisfaludy sétányon az emberek eltöltsenek órákat, gondolom, nem ezt akarják az ott lakók, hanem azt, hogy odamegy, megnézi, gyönyörködik, tovább sétál és elmegy.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Amikor jó szándékból megteremtjük a lehetőséget, akkor már valaki ott szeretne éjszakázni, szalonnát sütni. Mi nem efelé mennénk, hogy kempingező hely legyen egy közpark. Ebbe az irányba nem nagyon indulnánk el. Volt két-három évvel ezelőtt, hogy emberek kempingeztek a Kisfaludy sétányon. Végig lehetne gondolni, hogy hol célszerű.

**Rozs Péter alpolgármester:** Ez egy sétány. Felemésztené a területet.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Végiggondoljuk, de most ezt a választ tudjuk adni. Van-e még valakinek kérdése?

**Szabó Péterné Balatonakarattya, Rákóczi út 136.:** Azt szűrtem le, hogy a kerékpárút megfog épülni, de ezek szerint nem tudják, hogy mikor.

**Matolcsy Gyöngyi polgármester:** Igen, annyit tudunk, hogy a Kisfaludy sétánnyal együtt megkapta az engedélyt. A Rákóczi úton megfog épülni a bicikliút, de nem úgy, ahogy az elején, hanem elkülönülve szigettel. Minden hatóság engedélyezte. A mi kéréseinket (balesetveszély, kanyar, meredekség) elutasították. Jelen pillanatban olyan nyomvonal van kialakítva, amit a szakemberek nem tartanak



életveszélyesnek, megfelelő 4 méter szélességű lesz, és amikor lesz rá pénz, meg fog épülni. Keskenyebb lesz a 71-es út.

**Szabó Péterné Balatonakarattya, Rákóczi út 136.:** Köszönöm.

**Thury Attila Balatonakarattya, Fenyves utca 2.:** A Fürdőtelep Egyesület nevében javaslatot szeretnék tenni, hogy jövőre Kodolányi János posztumusz díszpolgárságot kapjon.

**Matolesy Gyöngyi polgármester:** Köszönjük a javaslatot. Idén nem adtuk, de azt gondolom, hogy nem muszáj minden évben adni.

Egyéb kérdés, hozzászólás nem hangzott el, így a polgármester asszony a közmeghallgatást 17:32 perckor bezárta.

K.m.f.

Matolesy Gyöngyi

.....

polgármester



.....

jegyző